

Touratech verkauft die R 1200 GS als "World Travel Edition"

Touratech bietet mit der "World Travel Edition" erstmals ein komplettes Motorrad an. Es handelt sich um eine mit Produkten des Zubehörspezialsten ausgerüstete BMW R 1200 GS in den typischen Farben des Unternehmens. Die Maschine verfügt über den Verkleidungskit Desierto V und ist vollständig mit Alukoffersystem und Gepäckbrücke, Protektorensatz, Zusatzscheinwerfern, Sportauspuff, elektronischem Fahrwerk von Touratech Suspension, Ergonomiepaket, Komfortsitzbank sowie weiteren Detaillösungen ausgestattet.

Im Kaufpreis von 31 700 Euro ist ein zweitägiges Programm mit Offroad- und Straßentraining sowie ein Workshop zur Fahrwerkseinstellung inbegriffen. (ampnet/jri)

16.08.2018 13:10 Seite 1 von 3



Bilder zum Artikel



BMW R 1200 GS Touratech World Travel Edition.

Foto: Auto-Medienportal.Net/Touratech



BMW R 1200 GS Touratech World Travel Edition.

Foto: Auto-Medienportal.Net/Touratech



BMW R 1200 GS Touratech World Travel Edition.

Foto: Auto-Medienportal.Net/Touratech



BMW R 1200 GS Touratech World Travel Edition.

Foto: Auto-Medienportal.Net/Touratech



BMW R 1200 GS Touratech World Travel Edition.

Foto: Auto-Medienportal.Net/Touratech

16.08.2018 13:10 Seite 2 von 3





BMW R 1200 GS Touratech World Travel Edition.

Foto: Auto-Medienportal.Net/Touratech

16.08.2018 13:10 Seite 3 von 3